
Informace o aktuálním provozu na železnici  

S ohledem na probíhající stavbu" Modernizace železniční trati Praha - Běchovice - Úvaly" dochází k výlukám a 

úpravám jízdního řádu. Aktuální informace o provozu na železnici můžete získat na následujících adresách: 

Plánované výluky, mimořádná omezení provozu: 

www.cd.cz/omezeniprovozu 

Automaticky, pomocí e-mailu, pokud se zaregistrujete - lze nastavit trať 011: 

http://www.cd.cz/cd-online/vyluky/info.php 

Aktuální poloha vlaků - zpoždění: 

http://www.cd.cz/cd-online/poloha-vlaku/ 

Výše uvedená aplikace funguje i pomocí SMS - přes mobil: http://www.cd.cz/cd-online/poloha-vlaku/poloha-

vlaku-sms/-4298/ 

Pokud znáte číslo vlaku, příp. jméno vlaku (u rychlíků) lze např. využít stránek: 

http://kam.mff.cuni.cz/~babilon/zpmapa2 

Další možností je tzv. zrcadlení - zjišťování údajů bez znalosti čísla vlaku - pomocí informačních tabulí na 

stránkách spol. SŽDC. Pro žel. zastávku Praha - Klánovice není tabule generována, lze však použít tabule v žel. 

zastávce Praha - Běchovice, Úvaly - na adrese: http://provoz.szdc.cz/tabule/; http://www.mpvnet.cz/pid 

 Info o stavbě naleznete na adrese: 

http://www.viamontdsp.cz/realizace/bechovice.html 
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 Kontrolní den stavby - Modernizace žel. trati Praha - Běchovice - Úvaly  

  

Dne 14.ledna 2014 proběhl další kontrolní den stavby. V současné době se staví patky stožárů trakčního vedení 

a kromě jiného se řeší demolice staveb, kácení dřevin, montáž kamer a rozhlasu, aj. Také se připravuje aktuální a 

podrobný harmonogram stavby. V březnu 2014 naplno započnou stavební práce. Spol. SŽDC velmi důrazně 

žádá o dodržování všech pokynů v době výluk, protože na ostatních kolejích je zachován provoz a vlaky jezdí 

rychlostí cca 50 km/hod. Pokud nedojde k mimořádné situaci uskuteční se další KD 11.března 2014. 

Vzhledem k tomu, že je nezbytné koordinovat dojezdové časy BUS a PID svolává pan Dr.P.Roušar jednání, které 

se uskuteční v pátek 24.ledna 2014. K jednání jsou přizvány spol. ROPID, SŽDC. Projednání se zúčastní také 

zástupci MČ Praha - Klánovice. 

Děkujeme za pochopení mimořádné situace na žel. zastávce Praha - Klánovice. Dbejte pokynů dopravce. 

 

Dne 10.12.2013 proběhl další kontrolní den stavby. I nadále probíhají přípravné práce, hlavní stavební práce 

budou zahájeny 17.března 2014. Denní jednokolejné výluky pro výstavbu trakčních základů budou probíhat do 

22.12.2013 a pokračovat budou od 07.01.2014. Od ledna 2014 budou také pokračovat práce související s 

kácením dřevin zasahujících do prostoru stavby, především do průjezdného průřezu trati. Další kontrolní den se 

uskuteční v polovině ledna 2014. 

 

 

Správa železniční dopravní cesty, s.o. k výše uvedené stavbě uvádí, že dne 30.října 2013 předala zařízení 

staveniště, hlavní stavební práce budou zahájeny cca od 17.března 2014. Ovšem již od dnů 06.prosince a 

13.prosince 2013 musíme počítat se zřízením provizorních nástupišť v žel. zastávce Praha - Klánovice a s 

denními výlukami provozu. Na nástupištích budou osazeny informační tabule, informace budou předávány i žel. 

rozhlasem a na místě bude přítomen dopravní pracovník. V okolí žel.zastávky bude zahájena výstavba podpěr, 

výstavba betonových základů pro sloupy TV a bude prováděno kácení dřevin a keřů. Denní výluky a přípravné 

práce budou probíhat do 22.prosince 2013, poté nastane techologická přestávka a práce budou znovu  zahájeny 

07.ledna 2014. Děkujeme za pochopení. 

 Vladimíra Kozáková 
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